

Projekt „ROK MATEŘSTVÍ“ Uherskohradištské nemocnice a. s. pro rok 2025

Otevření nové přístavby porodnicko gynekologického pavilonu Uherskohradištské nemocnice se stalo dobrou příležitostí k vyhlášení Roku mateřství. Uherskohradištská nemocnice se v něm po loňském roce, věnovaném 100. výročí svého založení, vrací k osvědčené tradici tematických roků.



ROK
MATEŘSTVÍ

Rok mateřství v Uherskohradištské nemocnici chce upřít pozornost jednak na porodnicko gynekologické oddělení a jeho modernizaci, jednak na nejrůznější témata spojená s mateřstvím. Mateřství totiž není jen krátkým časem, který by se vázal k okamžikům vývoje a zrození nového života; ty jsou pouhým začátkem dlouhé a krásné cesty, která s sebou nese nejrůznější aspekty, netýká se jen samotné ženy, ale provází celou rodinu.

Rok mateřství se proto bude věnovat rozmanitým tématům spojeným nejen s těhotenstvím a počátkem života, ale i s růstem dětí a jejich bezpečím, s rodinným životem nebo psychickým zdravím. Připraveny budou nejrůznější zajímavé akce, jako třeba výstavy, edukativní semináře nebo besedy.

Například v pondělí 17. března jste zváni na zahájení jedinečné výstavy jednoho z nejoceňovanějších českých fotografů prof. Jindřicha Štreita. Ze svého rozsáhlého díla vybral speciálně pro Rok mateřství řadu fotografií zachycujících zajímavé pohledy na toto téma. Výstava se uskuteční v galerii Patro, která se nachází v centrálním objektu I. Uherskohradištské nemocnice.

V úterý 25. března se v kavárně Café Colejní můžete zúčastnit besedy k Roku mateřství s psycholožkou Mgr. Martou Beníčkovou. Tématem bude Mateřství ve všech etapách vývoje dítěte. Úterý 8. dubna pak bude věnováno kurzu první pomoci v domácím prostředí pro rodiče novorozenců a malých dětí. Uskuteční se v tělocvičně UHN.

Sobota 26. dubna bude patřit Dnu otevřených dveří v porodnicko gynekologickém pavilonu. Nabídne příležitost k prohlídce nově otevřených ambulantních i nadstandardních prostorů a zájemcům poskytne veškeré informace o poskytovaných službách. První pololetí akcí vyvrcholí již tradičním Dnem pro rodinu, který je naplánován na sobotu 14. června v areálu heliportu Uherskohradištské nemocnice. Podrobnosti ke zmiňovaným i dalším akcím budou upřesňovány na webu a sociálních sítích nemocnice.